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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINARIA 

10.09.2.015 

   Aos dez dias do mês de Setembro de dois mil e quinze , nesta 

cidade de Águas da Prata, Estado de São Paulo, as 20:00 horas no Paço da 

Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Manoel da Silva Ferreira, 

realizou-se a 13ª Sessão Ordinária deste ano legislativo. Aberta a Sessão a hora 

regimental e após a chamada feita, verificou-se a presença dos seguintes 

Vereadores: Ângelo Roberto de Oliveira, Caroline da Silva, Fabiana Binati 

Vannucci, Fabio Ferraz de Campos, Fátima Regina Chiarella, Ismael Líbio de 

Assis, João Aparecido dos Santos,  Luiz Cesar Azarias Teodoro, e Manoel da 

Silva Ferreira, Presentes: 9 Vereadores. O Sr. Presidente invocando a proteção 

de DEUS, convida o Sr. Vice-Presidente para secretariar a presente sessão e 

deu por abertos os trabalhos, e solicitou do Sr. Vice-Presidente agora  1º 

Secretário a leitura do material que consta do   EXPEDIENTE.  

 
EXPEDIENTE 

Of. 371/15 do Executivo dando resposta ao requerimento 101/15 de autoria da vereadora 

Fátima Regina que versa sobre, iluminação e poda de mangueira na R. Nicola Ricci”, e 

informa que a Secretaria do meio Ambiente já efetuou a poda conforme fotos em anexo, e 

com relação a iluminação encaminhou a solicitação para o Depto responsável. Teve o 

despacho a disposição da vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 372/15 do Executivo 

dando resposta ao requerimento 95/15 de autoria do vereador Luiz Alberto que versa sobre 

aceiro constante dos morros do Cristo e Teleférico, e informa que devido ao incêndio 

ocorrido no morro do teleférico não há no momento como fazer o aceiro pois a vegetação 

rasteira foi toda consumida pelo fogo, porém o local será monitorado e o aceiro será feito 

em momento oportuno,  e quanto ao Morro do Cristo o aceiro foi feito em 19/08/2015. 

Teve o despacho a disposição da vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 373/15 do 

Executivo dando resposta ao requerimento verbal 34/15 de autoria do vereador Luiz 

Alberto que solicita cópia dos contratos que foram celebrados para o Encontro de Motos 

realizados no começo do mês de julho de 2015, envia a esta Casa de Leis, cópias dos 

contratos e licitações ou dispensa de todos os contratos referente apresentação de cantores 

e som e  o valor total do evento e os valores individuais com pagamento com 

apresentações, e encaminha as solicitações em anexo. Teve o despacho a disposição do 

vereador e após ciente e arquive-se. Of. 374/15 do Executivo dando resposta ao 
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requerimento  103/15 de autoria do vereador Ismael Líbio que versa sobre poda dos 

bambus existentes nas margens do rio localizado entre os bairros: Vila Rica e Jd. São 

Paulo, e encaminha cópia da comunicação interna 57/15 da Secretaria do Meio Ambiente 

informando que o trabalho será executado de acordo com o cronograma de trabalho do 

mesmo. Teve o despacho a disposição do vereador  e após ciente e arquive-se. Of. 375/15 

do Executivo dando resposta ao requerimento  100/15 de autoria do vereador Luiz 

Alberto que versa sobre qual foi os valores gastos com as rampas de acessibilidade, quais 

as providências que a Prefeitura está tomando em razão dos gastos com dinheiro público 

para construção de rampas que não atendem acessibilidade e não levam a lugar nenhum 

conforme fotos anexo, e envio a esta Casa de Leis, contrato ou convênio firmado com a 

empresa responsável pela obra, e informa que a Divisão de Engenharia encaminhou a 

documentação solicitada que se encontra em anexo. Teve o despacho a disposição do 

vereador e após ciente e arquive-se. Of. 376/15 do Executivo dando resposta ao 

requerimento  91/15 de autoria da vereadora Fátima Regina que versa sobre refazer as 

rampas de acesso as pessoas com mobilidade reduzida e  encaminha as informações 

solicitadas em anexo. Teve o despacho a disposição da vereadora e após ciente e arquive-

se. Of. 377/15 do Executivo dando resposta ao requerimento verbal 33/15 de autoria do 

vereador Fabio Ferraz que versa sobre  a divulgação através da secretaria de esportes para 

ajudar o Sr. Alexandre Justiniano e informa que os jogos até a final serão de entrada 

gratuita, e também que a Secretaria estará colocando uma urna para quem se interessar em 

ajudar, e colocará cartazes explicando o motivo da campanha. Teve o despacho a 

disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 378/15 do Executivo dando resposta 

ao requerimento 98/15 de autoria do vereador Luiz Alberto que versa sobre Projeto e 

Cronograma da Praça de São Roque”, e encaminha as informações em anexo e também o 

projeto da referida obra. Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente e 

arquive-se.  Of. 379/15 do Executivo dando resposta ao requerimento 93/15 de autoria da 

vereadora Fátima Regina que versa sobre poda de árvores na Praça Circular Jd. Paineiras, 

e informa que a poda foi solicitada a empresa Elektro uma vez que os galhos estão em 

contato com a rede de alta tensão. Teve o despacho a disposição da vereadora e após 

ciente e arquive-se. Of. 380/15 do Executivo dando resposta ao requerimento verbal  

32/15 de autoria do vereador João Aparecido que versa sobre a poda de galhos de uma 

paineira localizada na Rua Paulo Paia defronte ao velório do Distrito de São Roque da 

Fartura e informa que tal solicitação já foi efetuada pelo vereador Ângelo Roberto, e que o 

serviço será executado conforme cronograma de trabalho. Teve o despacho a disposição 

do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 381/15 do Executivo dando resposta ao 
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requerimento 94/15 de autoria da vereadora Fatima Regina que versa sobre varrição e 

capina da R. Dr. Brandão, e informa que encaminhou cópia do mesmo a Secretaria de 

Obras solicitando as providencias necessárias para a limpeza e varrição. Teve o despacho a 

disposição da vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 382/15 do Executivo dando 

resposta ao requerimento 90/15 de autoria do vereador Luiz Alberto que versa sobre 

colocação de lixeiras recicláveis no Cristo Redentor,  disponibilizar um local público para 

descarte de material radioativo como lâmpadas, baterias celulares, pilhas, equipamentos de 

computadores e colocação de contêineres em alguns pontos da cidade para descarte de 

papelões e estudo junto ao jurídico de elaboração de projeto de lei para implantação de 

Plano de gerenciamento de Resíduos, e informa que as lixeiras recicláveis já está sendo 

efetuada, quanto a coleta de materiais como pilhas, lâmpadas, equipamentos de 

computadores e outros informa que a municipalidade já efetua a coleta do material, e por 

final encaminhou cópia do requerimento para a Secretaria de Obras e Serviços efetuar a 

limpeza do local, bem como enviou ao jurídico para que estude a matéria visando a 

elaboração de um Projeto de Lei. Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente 

e arquive-se. Of. 383/15 do Executivo dando resposta ao requerimento 92/15 da vereadora 

Fátima Regina que versa sobre placas de identificação nas ruas do  Jd. Nova Prata e 

informa que  a municipalidade já contratou a empresa Brasil Sinalização que está 

efetuando a colocação de placas em ruas do município, e também que foram contemplados 

os Bairros Terras do Alegre, Vista Alegre e o Distrito de São Roque da Fartura, e quanto a 

solicitação efetuada informa que está efetuando levantamento das ruas do Jd. Nova Prata 

para que dentro das disponibilidades financeiras possa efetuar o serviço. Teve o despacho 

a disposição da vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 387/15 do Executivo dando 

resposta ao requerimento 102/15 de autoria do vereador Luiz Alberto que versa sobre 

melhoria do portão do fechamento do Cristo Redentor  e cronograma de fechamento para 

evitar vandalismo no local, e informa que a obra já está prevista na obra de execução de 

revitalização de diversos pontos turísticos  conforme planilha em anexo.  Teve o 

despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 388/15 do Executivo 

dando resposta ao requerimento 99/15 de autoria do vereador Luiz Alberto que versa sobre 

assinatura de convênio com o SAMU, e solicita que na próxima reunião do Conderg o 

vereador compareça para sanar duvidas sobre o referido convênio, e tão logo tenha a data 

comunicará o vereador para participar. Teve o despacho a disposição do vereador e após 

ciente e arquive-se. Of. 390/15 do Executivo dando resposta ao requerimento 90/15 de 

autoria do vereador Luiz Alberto que versa sobre estudo junto ao jurídico de elaboração de 

projeto de lei para implantação de Plano de gerenciamento de Resíduos, e informa que 
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encaminha cópia de comunicação interna 06/15 da Secretaria do Meio Ambiente 

apresentando informações sobre a elaboração  do projeto de Lei. Teve o despacho a 

disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 400/15 do Executivo dando resposta 

ao requerimento 90/15 de autoria do vereador Luiz Alberto que versa sobre estudo para 

elaboração do Plano de Gerenciamento de Resíduos sólidos, e encaminha em anexo 

maiores esclarecimentos sobre os demais assuntos solicitados. Teve o despacho a 

disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Projeto de lei 74/15 de autoria dos 

vereadores Luiz Cesar e João Aparecido que “Dispõe sobre denominação de Campo de 

Futebol na Fonte Platina (João Bernardo de Araújo). Teve o despacho encaminhar a 

Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de lei 75/15 de autoria do 

vereador Fabio Ferraz que “Dispõe sobre concessão de gratificação anual aos servidores 

municipais efetivos da educação”. Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e 

Redação para emitir parecer. Projeto de Decreto Legislativo 24/15 de autoria do vereador 

Ismael Líbio que “Concede Título de Cidadão Pratense ao Sr. Antônio Fernando do Prado. 

(Toninho do Leite). Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para 

emitir parecer. Projeto de Decreto Legislativo 25/15 de autoria do vereador Ismael Líbio 

que “Concede o Título Medalha de Honra ao Mérito” a Srª Sueli Pasciani. Teve o 

despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de 

Decreto Legislativo 26/15 de autoria do vereador Ismael Líbio que “Concede o Titulo de 

comerciante do ano ao Sr. Dany Anderson Moura da Silva”. Teve o despacho encaminhar 

a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer.  Moção de Pesar 53/15 de autoria 

dos vereadores  Fabio Ferraz, Ismael Líbio, Manoel da Silva Ferreira, Caroline da Silva 

apresentando as condolências da Casa a família enlutada do Sr. Sebastião de Oliveira 

(Doca). Ocorrido no último dia 27/08. A Moção é colocada em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. 

Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Moção de Pesar 54/15 de autoria do 

vereador Luiz Cesar apresentando as condolências da casa a família enlutada do Sr. 

Henrique Miguel ocorrido no dia 30/08.  A Moção é colocada em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. 

Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Moção de Pesar 55/15 de autoria do 

vereador Ismael Líbio apresentando as condolências da casa a família enlutada do Sr. 

Desidério Parreira ocorrido no dia 29/08.  A Moção é colocada em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. 

Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Moção de Pesar 56/15 de autoria dos 

vereadores Luiz Cesar e João Aparecido apresentando as condolências da casa a família 
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enlutada do Sr. João Martins ocorrido no dia 10/09. A Moção é colocada em discussão e o 

autor pede a palavra e diz que falar do Sr. João é uma coisa incrível porque ele pai do 

Delso, da Beatriz e de outra filha que não me recordo o nome, é de uma família muito 

considerada de São Roque, dedicou-se a agricultura durante muitos anos, pessoa 

boníssima, justa e hoje tivemos a infelicidade de receber a noticia de sua morte, e seu 

enterro será amanhã as 8,30 horas, então é com muito pesar que enviamos aos familiares 

esta mensagem. Continuando em discussão o vereador João Aparecido pede a palavra e 

diz que esteve pouco presente na vida do Sr. João e tudo que pude fazer para ajudá-lo eu 

fiz, mas infelizmente ele se foi deixando um grande vazio naquele Bairro. Continuando em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada 

por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 114/15 

de autoria do vereador Fabio Ferraz solicitando  do Executivo, uma listagem de todo 

pessoal que trabalha voluntário na Prefeitura Municipal e cópia dos respectivos contratos”. 

O requerimento é colocado em discussão e o vereador Luiz Cesar pede a palavra e diz que 

desconhece este fato do voluntário ter contrato, será que para ser voluntário precisa ter 

contrato, acredito que não porque não é o que acontece na maioria das cidades, sei que 

existe mas não sei para que serve, existe este ditado não é porque quem irá fazer isto e eu 

não conheço ninguém em Águas da Prata que tenha isto. Eu presto serviço para a 

prefeitura e não cobro nada e não tenho contrato com ela, tem voluntários em todos os 

sentidos, o que conserta os bancos, o que arruma a iluminação cujo nome é Guilherme, 

então estas pessoas fazem serviços voluntários constantemente para a prefeitura. 

Continuando em discussão o vereador Fabio Ferraz pede a palavra e diz que o 

requerimento é só para sabermos quem são estas pessoas, e este requerimento é mais para 

saber das pessoas que trabalham internamente porque tenho conhecimento de pelo menos 

duas e também tenhamos conhecimento destes contratos. Continuando em discussão a 

vereadora Fátima Regina pede a palavra e diz que existem voluntários na creche e existe 

sim um contrato mas não sei se a Prefeitura o utiliza para algumas pessoas ou não, mas a 

pessoa que se coloca como voluntário no dia de amanhã ou depois ela não venha a 

requerer tempo de serviço porque o que ocorria era isto, o voluntário trabalhava sem 

contrato e depois entrava na Justiça requerendo o tempo de serviço, então existe sim um 

contrato para que isto não venha a acontecer, mas agora se a Prefeitura utiliza dele ou não 

eu desconheço. Continuando a palavra livre o Sr. Presidente diz que nós aqui desta Casa e  

em legislaturas passadas tivemos contratos com dois voluntários e eles prestavam serviços 

esporadicamente, mas mesmo assim para evitar uma reclamação trabalhista, mas agora 

quem presta serviços por meia hora não há a necessidade porque não está trabalhando 8 
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horas por dia, mas acho que o requerimento é pertinente. Continuando em discussão o 

vereador João Aparecido pede a palavra e diz que já teve um contrato com a prefeitura na 

entrega do leite mas quando chegou a época da política para evitar alguém dizer que eu 

estava fazendo política eu parei de entregar e depois que passar a eleição eu faço a entrega 

novamente, então existe sim o contrato que é feito com a prefeitura. Continuando em 

discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra o requerimento é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Requerimento 115/15 de autoria do vereador Fabio Ferraz solicitando   dos Presidentes 

dos Conselhos de Saúde, Meio Ambiente, Fundeb, Patrimônio e Assistência Social cópia 

de todos os documentos  enviados ao Executivo nos últimos 4 anos, bem como cópia de 

suas respostas. O requerimento é colocado em discussão e o autor pede a palavra e diz que 

para constar na sua fala e que participo de 2 ou mais conselhos não frequentemente como 

costumava fazer, porem tenho conhecimento que todos os conselhos citados com alguma 

exceção eles são bem  rígidos pois há reuniões todos os meses gerando muitas discussões 

em cada tema e todos estes conselhos deliberam sobre os assuntos discutidos e os 

presidentes tem a incumbência de notificar ou solicitar alguma coisa do que é deliberado 

ao executivo, então acredito que para maior visibilidade destes conselheiros a gente fique 

sabendo de todas as deliberações porque as vezes a gente acha que pode passar 

despercebido na verdade os conselheiros estão atentos ao que acontece e gera 

deliberações, então este requerimento é para termos conhecimento, sei que não é muita 

coisa e é por isso que peço dos últimos 4 anos para podermos acompanhar o trabalho dos 

conselheiros e saber como é a lida com o Sr. Prefeito e também suas respostas, então peço 

apoio para a sua aprovação. Continuando em discussão o vereador João Aparecido diz que 

o requerimento é valioso, mas vou fazer um apelo em cima deste requerimento porque 

hoje estamos tendo uma dificuldade muito grande com funcionários para extração de 

cópias, então solicito ao vereador que coloque um prazo para o envio destes documentos. 

Continuando em discussão o Sr. Presidente diz que o prazo pode ser prorrogado desde que 

justificado e o Sr. prefeito pode mandar um oficio pedindo mais um tempo em face do 

grande volume de serviços e documentos a serem pesquisados e serem tirados cópias, mas 

acredito que isto é possível sim, mas o prazo é 15 dias  mas ele pode pedir um prazo maior 

justificando o pedido e será questão de bom senso se aceitamos ou não, mas se pedirmos 

um simples documento e ele não enviar ele estará incorrendo em responsabilidade 

administrativa. Em seguida o vereador Fabio Ferraz pede aparte que lhe é concedido  e diz 

que cada conselho tem o seu presidente, tem suas pastas de atas e deliberações, então é 

coisa simples, pois conheço três ou quatro conselhos do qual participo que são muito bem 
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organizados, então é coisa de 10 ou 15 minutos para extração de cópias tanto dos ofícios 

como das respostas dando o assunto por encerrado. Em seguida o Sr. Presidente faz mais 

um esclarecimento este requerimento é solicitando aos presidentes dos conselhos, e 

ninguém mais querendo fazer uso da palavra o requerimento é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Requerimento 116/15 de autoria do vereador Fabio Ferraz solicitando   do  Executivo,  

cópia dos ofícios ou comunicações internas da Secretária de Educação, indicando as 

necessidades do uso do recurso do Fundeb nos últimos 6 anos”. O requerimento é 

colocado em discussão e o autor pede a palavra e diz que gostaria de saber destas 

notificações da secretária também de acordo com artigo 17 paragrafo 7 da lei 11.494 de 

2.007 que é a lei do Fundeb e também no  artigo 8º paragrafo único do decreto 6.253/07 

que diz que é o secretário de Educação que é o responsável pela gestão dos recursos do 

Fundeb, então acho que é valido não só para nós vereadores mas para conhecimento geral 

as indicações que foram feitas no começo de cada ano da Secretária de Educação que são 

os responsáveis por estes recursos, e esta informação é só para conhecimento desta Casa. 

Continuando em discussão e  ninguém mais querendo fazer uso da palavra o requerimento 

é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Requerimento 117/15 de autoria da vereadora Caroline da Silva 

solicitando do Executivo, que interceda junto ao Secretário da Saúde, solicitando do 

mesmo que determine ao funcionário que está escalado na pré-consulta, que faça também 

a pós-consulta instruindo os pacientes. O requerimento é colocado em discussão e a autora 

pede a palavra e diz que pensou neste requerimento mais para auxiliar os pacientes que lá 

se encontram que as vezes não sabem para onde vão, onde é a medicação, então este 

requerimento é mais neste sentido. Continuando em discussão e ninguém mais querendo 

fazer uso da palavra o requerimento é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 118/15 de 

autoria da vereadora Caroline da Silva solicitando do Executivo para que em conjunto com 

a Secretaria de Turismo e Cultura, apresente Projeto de Lei intitulado “Prata em 

Movimento”, fazendo campanha incentivando o cadastramento dos músicos da cidade 

para tocar e cantar em determinados pontos da cidade nas férias/feriados e no último 

domingo do mês como forma de incentivo a novos talentos, inserção social e 

entretenimento, principalmente aos jovens e adolescentes. O requerimento é colocado em 

discussão e a autora pede a palavra e diz que com este requerimento que foi uma 

solicitação do pessoal do bosque, eu  estava  pensando mais nas festividades, incentivar o 

turismo e incrementar um pouco mais a cidade pois a cidade  não possui muitos 
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entretenimentos. Continuando em discussão o vereador Fabio Ferraz pede a palavra e 

parabeniza a vereadora pelo tema do requerimento que é parte cultural e a principal falta 

na cidade é a parte de cultura, lazer e entretenimento, acho que a gente pensa em turismo, 

e o calendário de eventos é um fator fundamental para que uma localidade turística se 

consolide, então a gente acompanha o dia a dia da cidade e temos muitos jovens e pessoas 

de idade que são músicos e tem suas habilidade culturais e que merecem um pouco de 

atenção para a questão de interação, então parabéns vereadora porque é um requerimento 

que busca um objetivo mas acaba atingindo diversos objetivos  e é uma visão muito boa 

porque precisamos avançar e espero que o executivo acolha seu requerimento e veja com 

atenção para que possamos ter este projeto de lei em breve para votação nesta Casa. 

Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra o requerimento 

é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido.    Requerimento 119/15 de autoria da vereadora Fátima Regina que 

seja oficiado ao Deputado Fernando Teixeira, solicitando de S. Exa., que interceda junto 

as autoridades competentes, solicitando liberação de verbas no valor de R$ 150.000,00 

(cento e cinquenta mil reais) para implantação de parque infantil na escola Gabriela 

Loyola de Andrade(ensino fundamental), no bairro Fonte Platina. O requerimento é 

colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra o requerimento é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Requerimento 120/15 de autoria da vereadora Fátima Regina que seja 

oficiado ao Deputado Paulo Teixeira, solicitando de S. Exa.,  que interceda junto as 

autoridades competentes, solicitando liberação de verbas no valor de R$ 150.000,00 (cento 

e cinquenta mil reais) para implantação de parque infantil na escola Áurea Soares. O 

requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra o 

requerimento é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido. Requerimento 121/15 de autoria da vereadora Fátima 

Regina que seja oficiado ao  Deputado Marcio Camargo, solicitando de S. Exa., que 

interceda junto as autoridades competentes, solicitando liberação de verbas no valor de R$ 

150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) para implantação de parque infantil no bairro São 

Judas Tadeu(ensino fundamental). O requerimento é colocado em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra o requerimento é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 122/15 de 

autoria da vereadora Fátima Regina que seja oficiado ao   Deputado Paulo Teixeira, 

solicitando de S. Exa., que interceda junto as autoridades competentes, solicitando 

liberação de verbas no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para pavimentação 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/
mailto:camaraap@uol.com.br


 

Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Águas da Prata 
Estado de São Paulo 

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53 

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br 

 
 

__________________________________________________________________________________________________________________ 

Rua Dr. Brandão, nº 80 – Centro – Fone/Fax: (19) 3642-1308 – CEP: 13890-000         E-Mail: camaraap@uol.com.br 

 

asfáltica e melhorias no Bairro Fonte Platina. O requerimento é colocado em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra o requerimento é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Requerimento 123/15 de autoria da vereadora Caroline da Silva para  que  seja oficiado 

ao Sr. Prefeito, solicitando de S. Exa., determinar a Secretaria de Obras e Serviços 

Públicos, desobstrução de galeria pluvial existente nas proximidades do Hotel Ideal, 

cruzamento das ruas Gabriel Rabelo de Andrade e Fausto Camargo, tendo em vista que 

quando as chuvas são fortes e intensas, o acumulo da sujeira fica exposta nas ruas 

causando uma poluição visual tanto para os comerciantes, moradores e visitantes. O 

requerimento é colocado em discussão e o vereador Luiz Cesar pede a palavra e diz que 

houve uma reinvindicação do Sr. Presidente, minha também, mas neste local aconteceu o 

seguinte, na entrada do Hotel Ideal existia uma boca de lobo que foi fechada e obstruída, 

então aquilo ali quando alguém faz alguma construção perto do local a areia vai 

escorrendo com as chuvas obstruindo ainda mais a galeria , então ali precisava de uma 

atitude mais dura e exigir que eles abrissem novamente esta boca de lobo ou canalizassem,  

mas o requerimento é valido e parabenizo a vereadora pela iniciativa. Continuando em 

discussão a autora pede a palavra e diz que há muitos anos atrás um caminhão pesado 

passou pelo local e quebrou o ralo do bueiro, então gostaria de também que se colocasse 

ralos nestes bueiros pois é um local turístico e é importante manter limpo. Continuando em 

discussão o Sr. Presidente diz que concorda com as palavra do vereador Luiz Cesar que 

realmente tanto eu como ele fizemos requerimento neste sentido e não tivemos a sorte do 

problema ser solucionado, então agora ver se a estrela da vereadora funcionará e o 

problema será solucionado. Continuando em discussão e         ninguém querendo fazer uso 

da palavra o requerimento é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve 

o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 124/15 de autoria da vereadora 

Caroline da Silva seja oficiado ao Executivo, solicitando de S. Exa., que estude junto as 

Secretarias Competentes, desenvolvimento de um projeto social para a escolinha do bairro 

São Judas Tadeu, tendo em vista que o mencionado bairro é concentrado de crianças e 

adolescentes, distante da sede do município e com poucas opções de lazer e cultura. Sugiro 

transformar a mencionada escolinha em sala de jogos por ex: ping pong, jogos eletrônicos 

ou sala de computação. O requerimento é colocado em discussão e a autora pede a palavra 

e diz que neste bairro existem muitos jovens e crianças e não há quase nenhuma opção de 

lazer, então fiz este requerimento e espero contar com o apoio de todos para a sua 

aprovação. Continuando em discussão o vereador Fabio Ferraz pede a palavra e 

parabeniza a solicitação da vereadora e informa-la também não só como vereadora e 
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representante do bairro que em fevereiro deste ano fiz uma solicitação ao governo do 

estado para que fosse implantado lá o programa Acessa São Paulo, e o acessa sem fio 

também, sendo que o acessa São Paulo é uma sala de computadores com internet, e o 

acesso sem fio é um outro programa que dispõe de uma torre com sinal wifi e disponibiliza 

internet para residências, mas até o momento não obtive resposta deste requerimento e a 2 

meses atrás eu voltei a fazer a mesma solicitação inclusive com o envio de AR. Fiz 

também para o Bairro Cascata e tive sucesso mas falta alguns detalhes para que seja 

implantado, mas do Bairro São Judas ainda não obtive resposta oficial, mas o município 

tem total autonomia para interceder e dar possibilidade de se fazer alguma coisa, então 

parabéns pelo requerimento e desejo sucesso na sua solicitação. Continuando em discussão  

e ninguém querendo fazer uso da palavra o requerimento é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Requerimento 125/15 de autoria do vereador Ismael Líbio Solicita da Sabesp informação 

das se as casas que margeiam o Ribeirão da Prata que desagua na piscina do Boi  possuem 

rede coletora de esgoto. O requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo 

fazer uso da palavra o requerimento é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Of. 100/15 da Associação 

Paulista dos Municípios informando que encaminhou a reivindicação da construção da 

Alça Viária a Artesp (cópia anexa)para análise do pleito. Teve o despacho a  disposição 

dos vereadores e após ciente e arquive-se. Encontram-se sobre a Mesa Balancete da 

Despesa, balancete extra-orçamentário e razão de bancos do Legislativo referentes ao mês 

de Agosto de 2.015. Teve o despacho junte-se ao processo, a disposição dos vereadores e 

aguardar em arquivo o parecer do Eg. Tribunal de Contas. Terminado o material do 

Expediente passa a palavra livre aos Srs. vereadores para tratar de assuntos de interesse do 

município. O vereador Ângelo Roberto pede a palavra e faz requerimento verbal para seja 

oficiado o Sr. Prefeito, para que interceda junto a empresa que construiu o velório do 

Distrito de São Roque da Fartura a fim de sanar os problemas que lá existem, tais como 

infiltrações na Lage, que poderão ocasionar choques elétricos, pois há lâmpadas e fiação 

elétrica embutidas na mesma, banheiros sem portas , quando chove a água e terra entram 

no  local,  colocar as calhas de maneira correta novamente, e se estas providencias não 

forem solucionadas urgentemente fica  impossibilitado o uso daquele local. O 

requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra o 

requerimento é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. O vereador Ângelo 

Roberto faz outro requerimento para que seja oficiado o Sr. Prefeito, interceder junto a 

empresa que instalou os aparelhos da academia ao ar livre no Distrito de São Roque da 
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Fartura, para recolocar estes aparelhos,  tendo em vista que os mesmo estão instalados 

muito próximo de um muro de uma moradora do local, e quando estes aparelhos são 

usados  entram em atrito com o referido muro causando estrago e   deslocamento de  

azulejos. seja oficiado o Sr. Prefeito, para  que interceda junto a empresa que instalou os 

aparelhos da academia ao ar livre no Distrito de São Roque da Fartura, para recolocar estes 

aparelhos,  tendo em vista que os mesmo estão instalados muito próximo de um muro de 

uma moradora do local, e quando estes aparelhos são usados  entram em atrito com o 

referido muro causando estrago e   deslocamento de  azulejos. O requerimento é colocado 

em discussão e o vereador Fabio Ferraz pede a palavra e diz que é mais um 

questionamento para nós porque há algum tempo foi votado nesta Casa uma ajuda 

financeira para o fiscal de obras, então ele deveria estar fazendo esta fiscalização porque 

como é que se faz coisa encostadas no muro de outras pessoas, e em seguida o vereador 

Ângelo pede aparte e diz que se o aparelho em questão fosse usado corretamente não 

pegaria no muro, só que tem alguns jovens que usam o aparelho e o viram ao contrário aí 

ele pega no muro, mas mesmo que virar ele ao contrário não deveria ser colocado porque 

isto poderia ocorrer e está ocorrendo , então não tem como e a vizinha não tem culpa, 

então este aparelho teria que ser afastado mais ou menos  5 cm e o problema seria 

resolvido. Voltando a palavra com o vereador Fabio Ferraz o mesmo diz que já terminou 

sua explanação. Continuando a palavra livre e ninguém mais querendo fazer uso da mesma 

o requerimento é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido. Continuando a palavra livre o vereador João Aparecido 

pede a palavra e diz que foi cobrado por um casal a respeito destes aparelhos de ginástica, 

mas  quando fizeram esta obra não pensaram nos adolescentes que também iriam usar 

estes aparelhos, mas se fosse eu que iria usar com certeza não iria relar no muro, então o 

que faltou foi medição antes de instalar, e outro assunto que gostaria de comentar é sobre o 

velório pois o vereador Luiz Cesar comprou a telha e eu ajudei a  colocar , mas o problema 

é uma paineira que existe lá pois suas folhas caem em cima do telhado e entopem as 

calhas, então alguma providencia deve ser tomada, ou uma poda nos galhos ou outra coisa, 

mas gostaria de fazer uma pergunta ao vereador Ângelo Roberto sobre um requerimento 

sobre esta paineira, o Sr. solicitou o corte ou a poda dos galhos, e o vereador Ângelo 

Roberto responde que foi a poda porque o corte daquela arvore seria quase impossível pois 

fui ao Corpo de Bombeiros em São João e eles me disseram que não fazem mais este 

trabalho de corte e poda pois eles estão proibidos de fazer este serviço, e após o vereador 

João Aparecido diz que fez  requerimento solicitando a poda, pois o corte sei que não será 

autorizado nunca, mas a poda evita danos ao local. O vereador Ângelo diz ainda que fez 
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um abaixo assinado solicitando o corte, mas na metade do abaixo assinado eu parei, 

porque algumas pessoas queriam até brigar comigo. Voltando a palavra com o vereador 

João Aparecido o mesmo diz que esta paineira está causando estragos  ao velório, e em 

seguida o vereador Ângelo Roberto diz que a paineira não é a única que esta causando 

estragos porque a infiltração que existe na Lage não é  causada por ela porque toda vez 

que chove há infiltração de água, as portas do banheiro não foram colocadas, a calha não 

foi a paineira que arrancou, então há diversas irregularidades, a boca de lobo que fizeram 

lá não capta 10% da água da chuva que vem do cemitério, em seguida o vereador João 

Aparecido diz que em cima do telhado do  velório está terrível de tanta sujeira que tem, 

então tem que ir alguém lá e limpar. O Sr. Presidente cita que fica registrado o comentário 

do vereador Ângelo Roberto e João Aparecido e continua a palavra livre aos Srs. 

vereadores para tratar de assuntos de interesse do município o vereador Fabio Ferraz pede 

a palavra e faz requerimento verbal para que seja oficiado o Sr. Prefeito, para   que 

determine a Secretária Competente informar  se existe um cronograma de varrição de ruas 

no Jardim Nova Prata, e se houver favor enviar cópia do mesmo  a esta Casa. O 

requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra o 

requerimento é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido. Continuando a palavra livre a vereadora Fabiana Binati 

pede a palavra e faz requerimento verbal para que seja oficiado o Sr. Prefeito, para  que 

determine a Secretaria Competente disponibilizar uma placa que será colocada na Buvett 

do Bosque com os seguintes dizeres “Proibido  Colocar Animais na Buvett”, e gostaria de 

justificar este requerimento porque fui procurada por um munícipe, que foi encher seu 

galão com água naquele local, e lá chegando uma pessoa estava colocando um cachorro 

para beber água dentro da buvett, então esta solicitação se faz justa tendo em vista que o 

local é frequentado por muitos turistas, e  atitudes de certas pessoas como esta  denigrem 

nossa cidade. O requerimento é colocado em discussão e o vereador João Aparecido pede 

a palavra e diz que o requerimento da vereadora é tão valioso porque pelo jeito o cachorro 

está tendo mais valor do que nós seres humanos. Continuando em discussão e  ninguém 

mais  querendo fazer uso da palavra o requerimento é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando 

a palavra livre a vereadora Fátima Regina pede a palavra e diz que só quer parabenizar a 

nossa Policia Militar pela apreensão de mais de 2,4 tons de maconha, e este trabalho que 

estão fazendo  é muito bonito, e já pedi para fazer uma moção para eles porque é nestas 

que temos que elogiar e reconhecer este trabalho porque eles vem atuando de forma séria, 

rígida e não é a primeira vez porque há alguns dias atrás houve outra apreensão, então 
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gostaria de parabenizar a todos da Policia Militar, e em seguida o vereador Ismael Líbio 

pede aparte e sugere a vereadora Fátima Regina que inclua nesta moção a Policia Militar 

Rodoviária porque foi ela que parou o caminhão. Continuando a palavra livre e ninguém 

mais querendo fazer uso da mesma o Sr. Presidente consulta a todos se querem um 

intervalo de 5 minutos ou já vamos  ler e votar o que consta da Ordem do Dia. Todos 

concordam que se leia e  vote o que consta da Ordem do Dia.  

ORDEM DO DIA 

Discussão Única  Projeto de Lei 48/15 de autoria da vereadora Fabiana Binati que “ 

Dispõe sobre denominação de próprio público no Bairro Fonte Platina “Odair Valim 

Olivetti. O projeto é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a sansão do Sr. 

Prefeito. Proc. 441/15-Discussão única Projeto de Lei 72/15 de autoria dos vereadores 

João Aparecido e Luiz Cesar que “Dispõe sobre denominação de Conjunto Habitacional 

de Águas da Prata etapa E,(”Reinaldo Luiz Moreira”). O projeto é colocado em discussão 

e o vereador João Aparecido pede a palavra e diz que esteve com a família e diretamente 

iria ser uma praça, mas como já havia um projeto dando nome a esta praça, mas fui 

perguntar a família se ela gostaria que eu fizesse o projeto porque as vezes as pessoas não 

querem que eu vereador apresente e sim outro vereador, então por isto que eu busco 

opinião e respeito qualquer situação que eu queira fazer neste sentido, então primeiro eu 

busco opinião e depois se a pessoa autorizar eu apresento, e felizmente eles aceitaram e eu 

juntamente com vereador Luiz Cesar apresentamos o projeto que hoje será votado. 

Continuando em discussão e ninguém mais  querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a sansão do Sr. Prefeito. 

Terminado o material da ordem do dia o Sr. Presidente coloca a palavra livre aos Srs. 

vereadores em explicação pessoal. A vereadora Fátima Regina pede a palavra e deixa um 

beijo grande para a Cintia porque ela está fazendo falta hoje aqui, mas tenho certeza que 

ela está nos assistindo, mas quero deixar registrado que senti sua falta hoje aqui no 

auditório. Continuando a palavra livre o vereador Luiz Cesar parabeniza a todos os 

membros da Casa e dizer que hoje foi uma sessão tranquila, mas os trabalhos foram 

bastante profícuos e desejo a todos uma boa noite. Continuando a palavra livre o vereador 

João Aparecido pede a palavra e diz que esteve há alguns dias na Universidade Mackenzie 

e já estive também na Universade Saint Jones nos EUA, e na Universidade Mackenzie 

encontrou uma coisa de outro mundo se assim posso dizer que é um perímetro de 70.000 

metros com 40.000 pessoas circulando lá dentro, fiquei maravilhado com o que vi, mas fui 
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ver se buscava alguns subsídios para elaborar nosso Plano Diretor  e tivemos boa 

receptividade , e eles nos passaram um plano para as escolas de ensino fundamental de 

todas as cidades que gira em torno de R$ 414,00 anuais por aluno  e já existe uma cidade 

da Bahia que aderiu a este projeto. Gostaria de agradecer a todos que estão nos ouvindo e 

boa noite a todos. Continuando a palavra livre o vereador Ismael Líbio pede a palavra e 

parabeniza os ganhadores das casas populares, mas dizer que com as chuvas uma parte do 

asfalto foi arrancada mas já esta sendo solucionado este problema e que no dia 17 serão 

entregue as chaves aos contemplados e que idosos irão escolher os imóveis e os demais 

serão por sorteio, e quero agradecer a todos e desejar uma boa noite. Continuando a 

palavra livre o vereador Fabio Ferraz pede a palavra e diz que quer parabenizar a nossa 

nova integrante a vereadora Caroline por estar compondo a Mesa conosco, e dizer que 

além de ser mais uma mulher ela é jovem, e a politica e a Casa deve ser mais frequentada 

pelos jovens e mulheres que deveriam ter maior participação na política, então a presença 

nesta Casa melhora nossa imagem, e desejar êxito em suas proposituras, e quero deixar 

explicado que estive com o Sr. Presidente aqui na Casa e como sou relator da Comissão de 

Justiça e Redação estou um pouco atrasado nos pareceres de vários projetos inclusive do 

Executivo, mas vou me esforçar pra deixar tudo em dia e não prejudicar os trabalhos da 

Casa. Continuando a palavra livre e ninguém mais querendo fazer uso da mesma o Sr. 

Presidente dá por encerrada a presente sessão e convoca os Srs. Vereadores para a próxima 

sessão ordinária que será realizada no dia 25/09 e tenham todos uma boa noite, e para 

constar eu Wanderson Fernandes de Freitas, diretor administrativo escrevi a presente Ata.          

 

Manoel da Silva Ferreira                                                   Ismael Líbio de Assis                                                  

Presidente                                                                                  2º Secretário 

 

 

Wanderson Fernandes de Freitas 

Diretor Administrativo 
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